
Od posledního říjnového víkendu byly pos-
tupně umisťovány a rozsvěcovány po Ve-
lichově dýně. K pravidelným „dlabačům“ se
letos připojili další. Některá díla byla vskutku
umělecká, obří dýni s velichovským kostelem

u podia amfiteátru je nutné vidět na vlastní
oči, protože fotka zkrátka nezachytí vše. Fotky
a videa najdete na FB stránce Velichova. Ve
školce letos opět dlabali s dětmi rodiče a re-
kordní počet dýní tak ještě bude pár dní zdo-

bit hlavní vchod. Pro autory nejzajímavějších
počinů máme na úřadě připravené čokolá-
dové a čajové maličkosti, postupně budou
kontaktování pro vyzvednutí cen.
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V roce 2020 jsem v naději, že to s tím
rozsvěcením stromku nějak klapne, koupi-
la v akci červené víno. Neklaplo to, víno
zůstalo ve skladu. O rok později svítala na-
děje, ale Obecní ples byla poslední akcí,
která ještě za dodržení rozporuplných
opatření mohla proběhnout. Loni jsme
strom na návsi tak trochu na tajňáka
rozsvítili s tím, že děti odříkaly své bás-
ničky a pak byl odpálen ohňostroj. Čer-
vené víno zůstalo ve skladu. A letos? Letos
to vyjde. Teda jestli to víno nedošlo k ně-
jaké újmě. Přijďme to tedy společně
otestovat v neděli 27. listopadu, tedy
v první adventní neděli. Tentokrát tak, jak
jsme zvyklí, s pohádkou, lampiony, kul-
turním programem, svařákem, ohňostrojem. 
A v sobotu 26. listopadu přijďte na Obec-
ní ples, který nastartuje určitě úspěšnou
plesovou sezónu. Ventilky a Pumpičky už
jsou nedočkavé, prý to tady vždycky spolu
s vámi skvěle rozjedou.
Pokud na tu kulturu tak úplně nejste
a svůj volný čas raději věnujete úklidu,
mám i pro vás dobrou zprávu – koncem
listopadu budou po vsi rozmístěny kontej-
nery na velkoobjemový odpad.
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O čem jiném by mohl být školkový říjen? No
samozřejmě o podzimu, jeho barvách, zví-
řátkách, výletu a o dýních. Ale hezky po-
pořadě. Nejdřív měly děti návštěvu. Z Cen-
tra zvířat ze Staré Role dorazil pan Kocek

a přivezl s sebou králíka, činčilu, morče,
osmáka – asi není nutné dodávat, že takové
programy, kde si děti můžou hladit zvířátka,
jsou opravdu velmi oblíbené.
Hry a výroba dekorací z přírodních mate-
riálů nemohly chybět. Po delší době se děti
vypravily na exkurzi do návštěvnického cen-

tra porcelánky v Nové Roli, kde se seznámily
s provozem, výrobou porcelánu a samozřej-
mě si dekorování i vyzkoušely a vyrobily si
další kousek do jejich porcelánové sbírky.
Konec října patřil již tradičně školkovému
dlabání dýní, kterého se ochotně účastnili
rodiče a spolu s dětmi tak vytvořili více než
30 dýní, které ještě nějaký čas budou zdobit
hlavní vchod. 
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Rok se s rokem sešel a velichovští hasiči us-
pořádali na zahradě zámku již 22. ročník
soutěže v požárním útoku – Zimní pohár.
Absence okolních družstev a silná kon-
kurence v podobě hasičů z Hroznětína,
Mírové a Nové Role způsobila, že naši kluci
skončili na bramborové příčce.
Ve štafetě, která proběhla jako klasický
požární útok, jen s tím rozdílem, že si čle-

nové družstev své pozice rozlosovali, se
chlapům vedlo rozhodně líp. Obsadili dru-
hou příčku. Bylo zajímavé pozorovat, jak ti,
co léta běhají dopředu s proudnicemi,
zápasili se sacím košem nebo rozdělovačem.
Putovní pohár si odvezli hasiči z Hroznětína
a nám nezbývá než doufat, že se příští rok
zadaří o kousek víc i našim chlapům.
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Zimní pohár

Říjen ve školce



První adventní neděli – 27. listopadu spo-
lečně rozsvítíme na návsi vánoční strom.
Samotnému rozsvícení bude předcházet po-
hádka v podání ostrovských ochotníků, zač-
ne v 17:00 hod. na sále Hospody U Lípy.
Prosíme všechny o ohleduplnost a včasný pří-
chod tak, aby neustálé otvírání a zavírání
dveří nerušilo herce ani diváky.
Po pohádce bude následovat lampionový
průvod. Vyrážíme od hasičárny za doprovodu
vánočních koled chvilku po skončení pohádky.
Na návsi pak proběhne rozsvícení stromu,
nemůžou chybět děti z mateřské školky se svým
vystoupením, kulturní program, svařák – držte
palce, po dvou covidových letech se nám z na-
koupeného vína stal tak trochu „archívek“.
A letos rozhodně nebude chybět ohňostroj.
Moc se těším na to naše „normální“ rozsvícení
stromku bez omezení, která nám nedovolovala
uspořádat akci tak, jak bychom si ji sami přáli. 
A opravdu jsem se nespletla – rozsvícení pro-
běhne skutečně v neděli, ne v sobotu, jak jste
byli dřív zvyklí.
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Rozsvícení vánočního stromu
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13. 11. 17:00 Raya a drak
19:30 Black Panther: 

Wakanda nechť žije
23. 10. 17:00 Princezna zakletá

v čase 2
19:30 Grand Prix

30. 10.17:00 Divnosvět
19:30 Vánoční příběh



Zareagovali jsme na množící se žádosti ohled-
ně možnosti likvidace větví z prořezaných
stromů. Většina zahrádkářů nechá po pro-
řezu větve proschnout a následně je spálí,
popř. má domácí štěpkovač a s větvemi si
poradí. Ne každý má ovšem tuto možnost.
Proto jsme zkusili dát do parčíku u řeky
kontejner, do kterého bude možné umisťo-
vat pouze větve. Nikoli shrabané listí, ani
velké pařezy nebo kořeny. Zkrátka větve s
listím, které neopadalo cestou, nebo větve
jehličnanů. 
Kontejner zde měl být původně do konce říj-
na, ale necháme jej podle zájmu prav-
děpodobně ještě do poloviny listopadu. Vě-
tve jsou odváženy do Ostrovské teplárenské.
Tam mimochodem můžete odvážet kdykoli
během dne (i o víkendu) větve sami – pokud
už máte naložený vozík, a máte cestu do
Ostrova, není snazší způsob. Nahlásíte se na
vrátnici, kde vám ukážou, kam větve složit,
z vozíku je musíte vyndat na určenou hro-
madu sami.
Určitě je tento způsob likvidace větví lepší,
než začít s jejich pálením v době inverze nebo
nepříznivého počasí. Zkušeným zahrádkářům
určitě nemusím připomínat, že je lepší tam

větve skládat, a ne házet hlava nehlava tak,
aby se tam nic dalšího nevešlo.
Shrabané listí můžete vozit paní Tiché na její
květinovou farmu, ráda ho použije jako kom-
post. Jen nevozte listí ze stromů ošetřených
chemickými postřiky a listí z ořechu, to vhod-
né ke kompostování není. Farmu najdete za
posledním obydleným domem vpravo od ces-

ty směr vojenský prostor (minerálka). Stále
máte možnost mít u svého domu nádobu na
bio odpad, kam patří krom bio odpadu z do-
mácnosti také listí a tráva. Pokud máte o tuto
nádobu zájem, stačí se ozvat na OÚ Veli-
chov, nádoba vám bude přistavena, poplatek
navíc za ni neplatíte.
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Na ustavujícím zasedání Zastupitelstva obce
Velichov, které se konalo ve čtvrtek 20. října
na sále Hospody U Lípy, byla starostkou opět
zvolena Markéta Sinkulová Moravcová, mís-
tostarostou Jan Škuthan. 
Předsedkyní finančního výboru Hana Švej-
stilová, členy tohoto výboru Lea Lincová
a Jiří Radakovič. 
Předsedou kontrolního výboru byl zvolen
Miroslav Kučera a členy Lydie Kučerová a Če-

něk Valnoha. Ustavujícího jednání se účastni-
lo 7 zastupitelů, dva byli řádně omluveni. 
Průběh ustavujícího zasedání sledovaly ne-
celé dvě desítky velichovských občanů.
Děkuji za důvěru a přeji zvoleným zastu-
pitelům inspiraci a úspěch v nadcházejícím
volebním období. Poděkování za spolupráci
v minulém volebním období míří i k
bývalým zastupitelům obce.                   
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Ustavující zasedání Zastupitelstva obce

Kalendář se starými pohlednicemi Karlovarska
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Kontejnery na
velkoobjemový odpad

Kontejner na větve

V termínu od 24. do 27. listopadu
budou v obci umístěny kontejnery na
velkoobjemový odpad. První bude
umístěn na louce u trafostanice „Za
vodou“, druhý ve dvoře a třetí na
parkovišti u velkého panelového domu.
Kontejnery budou vyvezeny v pondělí
28. listopadu v dopoledních hodinách. 
Do kontejnerů nepatří nebezpečný

odpad, pneumatiky, stavební suť a

vyřazené elektrospotřebiče. 
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